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§ 1

LSS

Sammanfattning
Enhetschef för äldre och personer med funktionsnedsättning, Tatjana Glinwood, 
informerar om Ekerömetoden och kommunens arbete med personer med 
funktionsnedsättning.
Det Ekerömetoden är tänkt att ge brukare stöd för att kunna bli mer självständiga. 
Arbetsmetoden är en mix på evidensbeprövad metodik och redan etablerad metodik inom 
kommunen.
Metoden implementerades 2019.

Paragrafen är justerad
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§ 2

Föregånde möte

Sammanfattning
Kommunala rådet för funktionshindersrådet noterar informationen.

Utskickade handlingar
 Protokoll KRF 2020-12-07l

Paragrafen är justerad
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§ 3

Snöröjning

Sammanfattning
Rådsmedlemmar belyser att snöröjningen inte har fungerat då viktiga samhällstjänster så 
som apotek, vårdcentral och hållplatser inte är lätt att komma åt. Snöröjning sker först när 
snön slutat falla.
Frågan är lyft från KRFs ordförande till tekniska nämndens ordförande.

Paragrafen är justerad
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§ 4

Fråga på begäran - Angående gång- och cykelbanor

Sammanfattning
En rådsmedlem belyser problemet med att gång- och cykelvägar inte alltid är ordentligt 
utmarkerade. Ordförande Mikaela Jönsson (KD) ska ta detta vidare.

Paragrafen är justerad
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§ 5

Inforamtion från föreningarna

Sammanfattning
En rådsmedlem informerar om att Parkinson Ekerö inte har lagds ner än utan ör under 
utredning samt informerar om ett forskningsprojekt för Parkinsonsjuka som inriktar sig på 
dans.
Parkinsonförbundet meddelar att det nu blir kännbart för föreningsmedlemmar att 
högkostnadsskyddet för hjälpmedel tagits bort. Det blir för många en stor summa pengar 
som belastar personer med en låg inkomst och de får då vända sig till socialkontoret för 
stöd.  
En rådsmedlem önskar få svar på av som hänt i arbetet med aktivitetsparken och planerna 
med badhusbygget. Ordförande Mikaela Jönsson (KD) ska lyfta frågan till ansvariga.
En rådsmedlem belyser den svåra situation många funktionsnedsatta befinner sig i pga. 
covid-19-pandemin.

Paragrafen är justerad
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§ 6

Information från politiken

Sammanfattning
En rådsmedlem informerar om att socialnämnden behandlat ämnen som rör boendestöd 
och bygget av ett vård- och omsorgsboende i Tranholmen. Brottsofferjouren har också varit 
på besök hos nämnden för att informera om sitt arbete.

Paragrafen är justerad
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